

高校拟录取保送生名单公示

我省60名学子 有望直升北大清华

□据《河南商报》

今年,我省有60名学子有望直升北大、清华。5月1日,记者从省招办获悉,我省2012年普通高校拟录取保送生名单已公示,全省有452名考生上榜,如你对公示结果有异议,5月10日前可打电话反映。

据了解,今年我省拟保送的452名学生共分9类,分别为省级优秀学生、奥赛全国决赛三等奖(含)以上、奥赛(数学、物理、化学、生物和信息学)省赛区一等奖、全国青少年科技创新大赛二等奖(含)以上、明天小小科学家二等奖(含)以上、全国中小学电脑制作活动二等奖(含)以上、国际科学与工程大奖赛或国际环境科研项目奥赛获奖、外国语中学优秀学生、南开大学数学试点班录取数学联赛获奖。

今年,有近60所高校接收我省保送生,其中接收我省保送生数量较多的高校及招生人数:北京大学26人,清华大学34人,北京外国语大学20人,上海交通大学20人,浙江大学43人,中国科学技术大学29人,武汉大学22人。

今年,我省共有60名学子拟被保送到北大、清华,其中北大26人,清华34人。从公示名单上看,60名学子中绝大多数来自省实验中学、郑州外国语学校 and 郑州一中,仅3名学子来自这3所中学以外的学校。

在保送学生中,除拟保送至郑州大学、河南农业大学等10多所省内高校的学生外,其余考生都将被保送至省外重点高校。考生和家长可登录河南省招生考试办公室网站查询拟保送名单,公示将于5月10日结束,在此之前,如你对公示结果有异议,可

拨打(0371)68101517反映。

相关新闻

高招体育类省统考成绩公布

记者5月1日从省招生办获悉,我省2012年普通高招体育类省统考成绩现已公布。考生可以通过两种方式查询自己的成绩。

登录河南招生考试信息网(www.heao.com.cn),点击“信息查询”栏目,进入“普通高招-艺术体育统考成绩查询”,输入考生信息即可查询2012年体育省统考成绩。

登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),点击“数据中心”栏目进入“普通高招·研究生”中的艺术体育统考成绩查询,输入考生信息即可查询2012年体育省统考成绩。

五一,中原性文化节在郑举行
羞答答的展览
静悄悄地开



性文化节引来许多人参观。

□据 新浪网

古代性文物、成人健康用品展、情趣内衣模特秀、韩国女优表演、人体彩绘……这个五一假期,第五届中原性文化节吸引了众多郑州市民眼球。

作为中原性文化节的亮点之一,古代性文化藏品现场展出了130余件古代性文物,特别是清朝春官画瓷器,是古代性教育的活教材。现场展出的一套春官画瓷器曾拍出300万元的天价。

建业欲建“博物馆”,
征集有关“老物件”

□据 新华网

作为中国职业足球的老牌俱乐部,已走过18年风雨历程的河南建业日前决定筹建一个“博物馆”,开始向社会和广大球迷征集与该队有关的“老物件”。

河南建业俱乐部相关负责人表示,要征集的“老物件”包括照片、比赛服、球票、签名足球、球员球衣、球迷产品等,凡有物品贡献的球迷朋友,均可获赠俱乐部提供的精美礼品一份。

跳楼就因
朋友不陪玩?

15岁女孩招待所5楼坠下身亡

□据《郑州晚报》

五一小长假,阳光灿烂,15岁的芳芳(化名)却哭着离开了这个世界。事情发生在郑州市东明路司家庄中街迎宾招待所门前。

4月30日早上,穿着牛仔短裤、运动鞋的芳芳从招待所5楼走廊的窗台头朝下跳了下去。听到响声,跟芳芳在一块儿的康某从507房间跑出来,向下一看,赶紧锁上门往楼下跑。

然而,因头颅损伤严重,芳芳再也没有醒过来。

事发地的巡防队员告诉记者,一楼商户早上曾见到两人在街上吵架,不久就上楼了。招待所的监控录像显示:两人8时46分回到5楼,康某开门后进入房间,芳芳趴在窗台上哭,之后发生意外。

问起跳楼原因,康某说是因为当时自己没答应陪芳芳玩儿。针对这一说法,芳芳妈妈不能接受。康某,19岁,巩义人。女老板说,康某4月23日起住在招待所,芳芳每天都会过来与他玩一会儿。

目前,公安机关已介入调查此事。

河南5A景区不跟“涨价风”



游客们排队进入开封清明上河园景区。

进入5月后,随着新一轮旅游旺季到来,全国有一批5A景区将要提高门票价格,涨幅为20%到60%。在这一轮即将到来的涨价潮中,河南省的大多数5A景区没有“跟风”,包括嵩山少林景区、洛阳龙门石窟、安阳殷墟、开封清明上河园等7家5A景区的门票都将维持原价。许多景区负责人表示,要在营销服务产品上下工夫,拉长产业链,靠质量和信誉赢得市场,稳定客源。

新华社记者 王颂 摄

这个怪箱子,照出不一样的二七塔

□据《郑州晚报》

5月1日12时,在郑州市二七广场上,一名中年男子在他找好的、朝向二七纪念塔的位置,郑重地放上了一个有点奇怪的木箱子,然后,揭开了贴在箱子正面的黑色胶布。

箱子四四方方,原木结构,没有刷漆,朝向二七塔的那一面画着一个八卦图案。戴着帽子的中年男子守在木箱子旁,几乎一动不动。路人问他在干啥,他也笑而不答。到了下午一点半,男子又把黑胶布贴上,提起箱子,悄然离去。五一小长假期间,他几乎天天都带着箱子来。

这名中年男子叫贾建伟,网名“流浪”,是郑州摄影圈小有名气的摄影师。4年前,他听别人提起了“针孔摄影”,他知道“针孔摄影”就是摄影技术的起源,但从来没有尝试过。根据网上的介绍,他自己动手做起针孔相机。

茶叶桶、饼干盒、废木箱子等,都可以做成一个“暗箱”,露出一个直径0.4毫米甚至

更小的孔,箱子里直接装上相纸,只要密封得好,曝光掌握准确,就可以拍出非常梦幻的“针孔效果”。

先后做出十几个针孔相机后,最近,他总结心得,买来最好的材料和干粮,一个星期没出屋,做了一个高35厘米、长65厘米、宽55厘米、重20多公斤的大针孔相机,命名为“郑州一号”。

开头提到的那个神秘怪箱子,就是“郑州一号”。

5月1日下午,贾建伟在租来的工作室里,把自己用“郑州一号”几次试拍,最满意的二七塔针孔作品,经过显影、定影等传统暗房手段冲洗了出来。画面上的二七塔,与我们平时看到的照片很不一样。

下一步,贾建伟准备继续带着他的“郑州一号”拍郑州,再办一个个人“针孔郑州”摄影展。

图①:这张大中午拍出的二七塔照片,看着很有夜晚的感觉。

图②:贾建伟和他的“郑州一号”。

